XI.

XIL.

* 51) CucTema ypaBHeHNI {

* 60) He cyuiecTByeT Takux a, Npu KOTOpbIX cuctema {

BepHo nu yTBEpxaeHne?

47)Npsmble y=ax+b n y=bx+a (a=b) nepecekaloTcs B ToHKe C opav-
HaToi a+b.

48) Toukn nepeceyeHus napabonbl y =x’-2x+4 ¢ npsamon y = 5 nexar B
OfJHOW YeTBepPTH.

49) Otpesok npamon » =0,5x, 3akno4éHHbIn B nonoce 1<y <2, umeet
AnvHy V5.

50) Ecnu oKpy>XHOCTb x2+y2= r?

18- x2

)62+y2 =1

KacaeTcs npsimon y =1-x, 10 ¥ <0,7.

MMeeT 4 peLueHuns.

M3 Tpéx ogunHakoBbIx KybukoB ¢ pebpom 1 crnoxeHa durypa, n3obpaxéHHas
Ha pucyHke. BepHo nu yTBepxxaeHve?

52) HC =3 « F
53) Mpsamble GB n HC ckpewysatoTes. A P
54) Toukn H, G, F, B, D, Q nexart Ha ogHol cdepe. LD
55) Mpsamass AE nepneHavkynspHa GP. R K [

)
)
)
)

56) Yron mexay npsimoit PD v nnockocteio ABC C

T
paBeH &.
57) O6bém nupamuabl DKAB paseH %

BepHo nu yTBEpxaeHue?

aBnAeTcs otTpesok, 1o ab < 0.

ax+
58) E
) Ecnu pelueHvem cuctemsl {bx+6 >0

59) Ecnu ¢ >0 n b <0, To napabona y =Xx2+bx+C He UMEET TOUeK B Tpe-

Tben YeTBEPTU.

y= x2- 4|x| +3
nmeet

y=ax

TPW peLLeHuns.

SUEHTYPY» —

BbiNYCKHUKaM

TecT rotToBHOCTU K npoaosmxeHuro 06pa3OBaHMﬂ mathkang.ru

11-1 knacc 2018

Bam npepgnaraetcs 60 Bonpocos, no6on
13 KOTOPbIX AOMNYCKaeT NMULLb ABa BO3MOX-
HbIX oTBeTa: «Ja» unu «Het». Kpome Toro,
Bbl
OTtBeTbl «[da» nnu «Het» Bbl ykasbiBaeTe,

O6paszel Tabnuubl 0TBETOB

Tak 6ygeT BbIrNsaaeTb YacTb Tab-
NI OTBETOB, €CNKW BblOpaHbl
cnepnyloLime oTBETLI HA BOMPOChI:

MOXeTe pfaTb OTBeT «He 3Haoy.

Poccutickuli opekomumem «KeHeypy» nposedem oHnaliH-pa3bop 3adaHull
mecma. ModpobHocmu Ha cmpaHuyax mathkang.ru/news u www.foxford.ru/kv.

oTMeuyasi KpecTkom —cooteetctaylowee | 1 _ (nay

none B Tabnuue oteetoB. lNMpu oTBeTe «He
3Hao» Bbl ocTaBnsiete oba nonsa ans
3TOro Bonpoca nycTteiMu. Bonpocel, nome-
YEHHbIE CMMBOJIOM *, OTHOCSITCS K MOBbI-
LLIEHHOMY YPOBHIO CIIO)KHOCTW.

BHuMaHue: 3a BepHbii oTBET «[a» unu
«HeT» Oyger HauucnaTtecss 3 6anna, 3a
HeBepHbIN oTBeT «[a» unu «Het» Oynet
cHUMaTbcsa 2 Ganna, a otBeT «He 3Hato»
oueHuBaetrcs B 0 GannoB. [Nostomy He
cnepyet yragbiBaTb OTBETHI: OTBeYanTe
«Ja» unn «HeT» Tonbko Toraa, Koraa Bbi
yBepeHbl B OTBETE.

2 — «He 3HalY,
3 — «HeTY, ...

OTBETLI
1 2 3

as B L[
wer [0 B4

Henb3s oTmevaTb ABa nons
B OZHOW KOJTOHKe!

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3adady, — 90 muHym!

BepHo nu Toxaectso?

1) (2a-+3b)~ (3a+2b)*=5(b? - a?)

2) (ab?)p (a?b )=Vt

3) 1g?(5x +2) +lg(5x +2)*+ 1=1g? (50x +20)

tgx 2
Ctg2x  ctg2x -1

4)

Il. BepHo nu yTBEpXOEHME?

6) 2100.350 _ 1250

9) Ecrm Vx-1>2, 10 36-x <1

7) 001:0.03 _n
107°.20

5) 4log2 sinx+ 910g3cosx: 1

2

*10) sin2+cos3 < cos2+sin3

8) log,3-log,5 < log,9


http://www.foxford.ru

VI.

BepHo nu yTBEpxaeHne?

11) YpaBHeHve (x - 1)(x2+ X—2)=0 MMeEeT TP PasfMuHbIX KOPHSI.
12) YpaeHeHue 2sinx +3 =0 He UMeeT KOpHeN.

13) Cymma KopHew ypaBHeHUs! \/E(xz—x -6) =0 nonoxurersHa.

14) YpasHenne 4*—2%-2=0 umeer aBa KopHs.

)
)
)
15) YpasHerue 25— sin?x umeet fBa kopHs Ha oTpeske [0; 27t].

BepHo nn yTBEpXKAEHME?

16) MHOXeCTBOM pelleHuit HepaBeHcTBa (X —1)(x+2)<0 sBNsSETCS UHTEp-
Ban (-1; 2).

17) HepaBeHcTBO 1 1

>
x-1 x-2

18) MHOXeCTBO pelueHVin HepaBeHCTBa

BBINOMHEHO Ha UHTepBane (1; 2).

3-4x+x?

<0 cocTouT u3 nHTepsa-
x2-4

NoB, CyMMa AnUH KOTOPbIX paBHa 4.

19) MHOXECTBO pellieHuit HepaBeHcTea 271 < 4¥+2 COOEepPXMT NsiTb OTpuULa-
TerbHbIX LENbIX Yncen.

20) MHoxecTBOM pelleHuit HepaseHcTsa 1g(x—1)+1g(x+1)<1 sBnsercs
untepsan (1; V11).

BepHo nu yTBEpxaeHne?

21) PaBHOGeOpEHHbIN TpeyronbHWK, OOUH U3 YrIoB KOTOporo paeeH 40°, sBnsi-
€TCH OCTPOYrofbHbLIM.

22) Bo BNUCaHHOM YeTbIpEXYronbHWKe, ABa yrna KoToporo pasHbl 120° u 40°,
HambonbLmi yron paseH 140°.

23) TpeyronbHWK, OAWH U3 YIINoB KOTOporo paeseH 60°, a ABE CTOPOHbLI paBHbI 3
1 6, ABMAETCA NPSIMOYrofbHBLIM.

24) B 4yeTbIpéxyronbHON nupamuge Kaxpoe pebpo cKpewmBaeTcsi PoOBHO C
OBYMS APYrUMU.

25) Ecnv npsimble @ 1 b 0BpasyloT paBHbIe Yribl C MAOCKOCTbIO &, TO a U b
napannenbHsl.

BepHo nu yTBEpxaeHue?

26) HanmeHbluee obuiee kpatHoe vncen 10 n 15 Gonblie, Yem nx Hanbonb-
WK1 obwwmin genuTens, B 12 pas.

27) Ecnu B apudMeTNYECKON NPOrpeccumn nepsbii YneH oTpuuateneH, a gecs-
TbI uneH 6onbLle 100, To pa3HocTe Nporpeccun 6onble 11.
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VIL

VIl

28) B reomeTpuyeckon Nporpeccumn ¢ nepBbIMU YneHamm a1 = 1 u das = 2 cym-
Ma d100 + A101 + Q102 BENUTCA HA 7.

* 29) N3 undbp 3, 3, 4, 5, 6 MOXKHO COCTaBUTb POBHO 27 TPEX3HAYHbIX YMCEN
(umndbpy 3 MOXXHO Mcnonb3oBaTh 2 pasa, ocTarnbHble Ldpbl HE NOBTOPSIOTCS).

* 30) KoadhdbmumeHT npum x'® B MHorounere (x+ 1)9(x +2)8 paBeH 25.

YA

Ha puvcyHke nsobpaxéH rpadmk gyHk- A

um y=f(x), onpenenéHHoit Ha OT-
peske [-1; 5]. BepHo nu yTBepxaeHne? 1

31) Ha otpeske [4; 5] dyHkuus f(x) -] L

o/
BO3pacTaerT.

32) MHOXeCTBO pelueHui HepaBeHCTBa -1
[ S,

f(x)= —% COCTOWT 13 TPEX OTPE3KOB.
33) Ha otpeske [1; 5] BbinonHeHo HepaseHcTso (X —3) f(x) <O0.
34) f'(1)-f'(3)>0 35) f(f(f(3)))=0

* 36) [Ana kaxgoro 3HaveHus a >0 rpaduk dyHKuunM ) = sin(ax) nepecekaet
rpacpuk ¥ = f(x) He MeHee, YeM B HETLIPEX TOUKAX.

D
I. TpeyronsHukn ABC n ACD — npsamMoyronbHble pasHo-
6enpeHHble, AB = 1, O — Touka nepeceyeHsi OTPE3KOB
AC v BD. BepHo nun yTBepxaeHne? ¢
37) ABCD — Tpaneuus. 38) DB =7 g
39) sin/BDC =—— 40) AD-AB=3BO A B
V1o
41) Paguyc okpy»KHOCTU, onucaHHom okoso TpeyronbHuka DBC, meHbLe %

BepHo nu yTBEpxaeHue?
1

1-Xx

42) ObnacTb onpeaeneHnst yHKUUM = COLEPXKUT POBHO Tpu

LenbIx yucna.
43) Ecnu Ha nHTepBane (a; b) dyHkuus y =sinx oTpuuatensHa, TO Ha 9TOM
uHTepBane (oyHkUumMs ¥ =COSX BO3pacTaerT.

44) dymkumns y =1g3™F HeuéTHa.
45) Ecnun 4éTHas dyHKL WSt BO3pacTaeT Ha oTpeske [1; 2], To Ha oTpeske [-2; —1]
OHa TOXe Bo3pacTaerT.

* 46) Mpachuk cpyHkLmm y=1g(10x) nonyyaetcs us rpacovka dyHkLmm y=1g(x+2)
napannenbHbIM NepeHOCOM Ha BEKTOP AMHbI /5.
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